
Житель города Барнаула признан виновным в покушении на незаконное приобретение специального технического средства, предназначенного для негласного получения информации

Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 45-летнему жителю краевого центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ст. 138.1 УК РФ (покушение на незаконное приобретение специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

По данным следствия, в июне 2015 года гражданин, находясь в своей квартире, через сайт интернет-магазина заказал специальное техническое средство - шариковую авторучку со встроенной в ее корпус видеокамерой и микрофоном. Данное устройство предназначено для негласного получения акустической и визуальной информации и запрещено к обороту на территории Российской Федерации. После этого специальное техническое средство и принадлежности к нему были направлены международным почтовым отправлением. При таможенном контроле авторучка была обнаружена и изъята.

По словам руководителя следственного отдела по Ленинскому району г. Барнаула СУ СКР по Алтайскому краю Николая Воронкова, обвиняемый, увлекающийся электроникой и радиотехникой, приобрел авторучку с видеокамерой для своих бытовых нужд. Однако узнав, что данное техническое устройство является запрещенным, мужчина признал вину в совершенном преступлении в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Оперативное сопровождение осуществлялось сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

08 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/997068>